

## Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Petrovice, konaného dňa 21.8.2013

Prítomní: vid' prezenčná listina – 7 prítomných poslancov

Zapisovateľka: Daniela Blašková

Kontrolór: Jozefa Šípková

Overovatelia zápisnice: Levková Mária, Hulín Martin

Návrhová komisia: Frolo Anton, Chlebina Štefan, Zahradník Brynislav

Hostia: vid'. Prezenčná listina

Program: 1.Otvorenie zasadnutia.

2.Určenie overovateľov zápisnice.

3.Voľba návrhovej komisie.

4.Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ.

5. Rozbor hospodárenia OcÚ za I. polrok 2013.

6. Príprava osláv 69.výročia SNP na Magaloch.

7. Rôzne.

8.Diskusia.

9.Návrh na uznesenie.

10.Záver.

Na zasadnutie OZ boli poslanci pozvaní písomnou pozvánkou. Rokovanie viedol starosta obce pán Anton Pláňavský. Hlasovanie počas rokovania verejné.

K bodu 1.: Starosta privítal prítomných poslancov a občanov. Predložil návrh programu rokovania. Poslanci program schválili – hlasovanie 7 za, 0 proti, 0 zdržal sa.

K bodu 2.: Za overovateľov zápisnice boli zvolení Mária Levková, Martin Hulín.

K bodu 3.: Do návrhovej komisie boli zvolení Anton Frolo, Štefan Chlebina, Branislav Zahradník.

K bodu 4.: Na predchádzajúcom zasadnutí OZ bolo uložené zástupcovi starostu nájsť majstrov na opravu balkónov v bytovke Setechov. Ponuku predložili dvaja 850,- a 650,- € za 1 balkón. Najprv sa robí oprava strechy a strešných zvodov na bytovke Setechove aj v Petroviciach, potom by sa pristúpilo k oprave najviac poškodených balkónov. Uložené fakturovať kosenie priestorov okolo bytovky v Setechove – nájomcovia si kosia sami. Možnosť označenia časti obce Setechov. Starosta sa informoval na DI – najprv by musel projektant naprojektovať označenie, lebo sú tam dva druhy cesty 3.triedy a miestna komunikácia. Dať vyrobiť značky a všetko by to musela hrať obce, na čo nemáme prostriedky. Ohľadom parkovania aut na ceste do Setechova, starosta dohodol majiteľom parkujúcich aut. Prešetrenie sťažnosti pána Jána Rajčana na hluk od p. Grofčíka. Poslanci, členovia stavebnej komisie prešetrili sťažnosť a nezistili žiadny hluk od pána Grofčíka, sťažnosť je neopodstatnená. Nájomné zmluvy na byty boli pripravené, nájomcovia bytovky v Petroviciach zmluvy podpísali, Setchov budú podpisovať po ukončení opráv na streche.

K bodu 5.: Rozbor hospodárenia za I. polrok 2013 a monitor programového rozpočtu za I. polrok 2013 predložila účtovníčka pani Daniela Blašková, na strane príjmov celkový rozpočet 719023,- €, plnenie 440225,67 € t.j. 61%. Na strane výdavkov celkový rozpočet 719023,- €, čerpanie 426906,87 €, t.j. 59%. Po objasnení niektorých položiek, poslanci Rozbor hospodárenia za I. polrok 2013 a monitor programového rozpočtu k 31.6.2013 schválili – hlasovanie 7 za, 0 proti, 0 zdržal sa.

K bodu 6.: Príprava osláv 69.výročia SNP na osade Magale. Oslavy budú 25.8.2013 t.j. nedeľa. Z Bytče bude autobus o 10,00 zraz účastníkov pre kultúrny dom. Občerstvenie zabezpečujú poľovníci a hasiči z Petrovic.

K bodu 7.-8.: -sťažnosť pána Petra Hrošu na rušenie nočného klúdu z krčmy Mičigen. Volal políciu 3.5.2013. Polícia vykonala šetrenie a zo spisu vyplýva, že k porušovaniu zákona nedošlo. Polícia nezistila porušovanie nočného klúdu. Pán Hrošo sa stále sťažuje, na rušenie. Starosta oslovil poslancov, členov stavebnej komisie, aby navštívili krčmu Mičigen – skontrolovali dodržiavanie zatváracích hodín. Kontroly vykonali nezávisle na sebe pán Chlebina a pán Hulín a doba zatvárania bola dodržaná. –pán Hrošo, teraz je chvíľu klúd, ale včera 20.8. už zase nedodržali zatváraciu dobu u pána Kadáka. Nestážuje sa len on, ale aj susedia, len sa boja povedať, že ich ruší hluk hostí z krčmy. Opití mladí ľudia chodia po polnoci vykričať pred pána Hrošu, opité dievčatá vynášajú z krčmy, fajčia „trávu“.

-pán Levko , majiteľ krčmy Mičigen problém ne niekde inde. Pán Hrošo má psychické problémy, útočí na ľudí, ktorí odchádzajú z krčmy. Zatváracie hodiny dodržiavajú, obvinenia, že hostia fajčia „trávu“ nemôže dokázať, snažia sa slušne podnikáť, postavili plot od pána Hrošu, zmenili vchod z druhej strany objektu aby nerušili pána Hrošu.

- pán Hrošo, teraz to vyzerá, že si vymýšľa, ale načo by volal políciu viackrát a dali v krčme aj pokuty.

-poslanec pán Chlebina – asi treba určiť nejakú komisiu na vykonanie kontrol.

-kontrolórka obce pani Šípková –je schválená prevádzková doba, budova nie je obecná, ale súkromná. Pokiaľ je v krčme uzatvorená spoločnosť, dodržia zatváraciu dobu a uzatvorená spoločnosť môže na súkromnom pozemku byť, ale nesmú porušovať nočný klúd. Pokiaľ sú hostia neplnoletí a sú pod vplyvom alkoholu môžu ich nahlásiť na OcÚ a vtedy sa môžu urobiť nejaké kroky, pohovor s rodičmi.

-poslankyňa p. Levková- personál by nemal nalievať neplnoletým.

-poslanec pán Frolo - mladí, keď majú vypité budú robiť neporiadok a hluk, aj keď nebudú z krčmy Mičigen, vedia, že pán Hrošo sa sťažuje, tak naschvál mu robia zle. Určite trváme na dodržiavaní zatváracích hodín . Myslí si, že mladí budú naschvál robiť hluk pred pánom Hrošom a nemusia byť návštevníkmi krčmy Mičigen, keď pán Hrošo chodí v noci s baterkou a nadáva im. Žiada pána Levku, aby dohovorel zamestnancom a návštevníkom krčmy, aby neprovokovali pána Hrošu a dodržiavali nočný klúd.

-starosta – informoval sa na Políciu – odvolali sa na spis, ktorý poslali na OcÚ, že nezistili porušovanie zákona, vraj pán Hrošo je chronický sťažovateľ, oslovili aj susedov, nik sa nestážoval. Pokiaľ pán Hrošo pozná mladistvých, ktorí požívajú alkohol v krčme Mičigen, nech i nahlási na OcÚ a starosta si pozve rodičov na pohovor, bude opätovne žiadať Políciu o častejšie hliadkovanie, taktiež poslanci budú vykonávať kontroly dodržiavania zatváracích hodín, taktiež žiada pána Levku, aby dohovorel zamestnancom a návštevníkom, aby dodržiavali nočný klúd po opustení objektu.

-pán Hrošo –určite sa nestážuje sám ale aj susedia v okolí, pokiaľ nedôjde k náprave bude sa sťažovať na iných miestach.

- Boris Kubínek Petrovice, žiadosť o pridelenie jednoizbového bytu.

- Radoslav Pavelka a manželka Mrtina, Petrovice 218, žiadosť o pridelenie bytu.

- Katarína Hlavoňová, Petrovice 141, žiadosť o pridelenie bytu.

- Bc.Matej Kostelný, Lúčna 1012/15, Bytča, žiadosť o prijatie do zamestnania v oblasti bezpečnostných služieb – poslanci žiadosť zobrali na vedomie, obec nemá v pláne vytvárať pracovné miesta v oblasti bezpečnostných služieb.

- Darina Križňanová, Setechov 410, Petrovice – žiadosť o prijatie do pracovného pomeru v Zariadení pre seniorov, Zariadení s opatrovateľskou službou Petrovice. Pani Križňanová je vedená ako uchádzačka o zamestnanie už z predchádzajúceho obdobia. Zatiaľ sa pracovné miesto v ZpS,ZOS neuvoľnilo.

- Ján Fušpo, Setechov 535/10 žiadosť o prenájom alebo odpredaj časti pozemku 443/5 v k.ú Setechov na umiestnenie plechovej garáže. OZ žiadosť zamieta z dôvodu, že na uvedenej parcele boli vytvorené ďalšie parkovacie miesta.

- Gabriel Sedlák, Petrovice 527 – žiadosť o odkúpenie parc. 909/57 14 m<sup>2</sup> podľa GP 36418897-180/2013. Poslanci odpredaj schválili za cenu 6,65 €/m<sup>2</sup>.

- Poslanci schválili návrh ceny vody v Setechove 0,33 €/m<sup>3</sup>, ktorý bude predložený Úradu pre reguláciu sieťových odvetví Bratislava.

- starosta informoval poslancov o zámere odovzdať vodovod v Setechove, bezodplatným prevodom Urbárskemu pozemkovému združeniu v Setechove, ktorý financoval výstavbu tohto vodovodu, nakoľko SEVAK bude prevádzkovať vodovod a kanalizáciu v Petroviciach. Poslanci schválili bezodplatný prevod vodovodu v Setechove z dôvodov hodných osobitného zreteľa. Hlasovanie 7 za, 0 proti, 0 zdržal sa.

- prerokovanie platu starostu, predseda finančnej komisie predložil návrh na plat starostu. Poslanci schválili plat starostu ako bol doteraz priemerná mesačná mzda x násobok 1,98 čo je podľa počtu obyvateľov a zvýšenie platu o 55%. Hlasovanie 7 za, 0 proti, 0 zdržal sa.

- poslanec pán Chlebina – poďakoval starostovi, zamestnancom a poslancom OZ za pomoc pri organizovaní osláv 90.výročia založenia DHZ Petrovice.

K bodu 9.: Návrh na uznesenie predložil pán Chlebina Štefan, hlasovanie 7 za, 0 proti, 0 zdržal sa.

K bodu 10.: Rokovanie ukončil a poďakoval sa za účasť starosta obce pán Anton Pláňavský.

## **Uznesenie**

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Petrovice, 21.8.2013 č. 19/2013

Obecné zastupiteľstvo:

### **1/ berie na vedomie:**

a/ Sťažnosť pána Petra Hrošu na hluk a nedodržiavanie zatváracích hodín v krčme Michigen Petrovice.

b/ Prípravu osláv 69.výročia SNP na Magaloch.

c/ Žiadosti o pridelenie bytov – Boris Kubínek, Petrovice,  
Radoslav Pavelka a manželka Martina, Petrovice 218,  
Katarína Hlavoňová, Petrovice 141.

d/ Žiadosť o prijatie do zamestnania Bc.Matej Kostelný, Lúčna 1012/5, Bytča v oblasti bezpečnostných verejno-právnych služieb, Obec Petrovice nemá v pláne vytvárať pracovné miesto v tejto oblasti.

e/ Žiadosť o prijatie do zamestnania Darina Križňanová, Setechov 410, Petrovice do ZpS, ZOS – žiadateľka je už vedené ako uchádzačka o zamestnanie v ZpS,ZOS, zatiaľ sa miesto neuvolnilo.

f/ Sťažnosť pána Jána Rajčana, Petrovice 259, ktorá je podľa zisťovaní neopodstatnená.

### **2/ schvaľuje:**

a/ Rozbor hospodárenia za I.polrok 2013 a monitor programového rozpočtu za I.polrok 2013.

b/ Odpredaj pozemku Gabrielovi Sedlákovi, Petrovice 527, k.ú. Petrovice parc. č. 909/57 14 m<sup>2</sup>, podľa GP 36418897-180/2013, cena 6,65 €/m<sup>2</sup>.

c/ Návrh pre Úrad pre reguláciu sieťových odvetví Bratislava na cenu vody v Setechove 0,33 €/m<sup>3</sup>.

d/ Bezodplatný prevod vodovodu v Setechove z dôvodov hodných osobitného zreteľa Urbárskemu pozemkovému spoločenstvu Setechov.

e/ Plat starostu obce Petrovice – priemerná mes.mzda x násobok 1,98 a zvýšenie platu o 55%.

### **3/ zamieta:**

a/ Žiadosť pána Jána Fupšu, Setechov 535 o kúpu, prenájom časti pozemku v k.ú. Setechov prac.443/5, na uvedenej parcele boli vytvorené parkovacie miesta.